



Centrul de Mediere și Securitate Comunitară

Iași, Str. Pantelimon nr. 32, Et. 5, 700082
Tel. +(40) 232 252920; Fax: +(40) 232 252926
info@cmisc.ro
www.cmisc.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Centrul de Mediere și Securitate Comunitară Iași, în parteneriat cu
Televiziunea Română Iași lansează **joi 8 februarie 2007**
campania de advocacy implicând **Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Iași**

"Ce fac aleșii noștri pentru siguranța Iașului?"

Principalele obiective ale campaniei se focalizează pe schimbarea de atitudine a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică din județul Iași în inițierea unor acțiuni transparente deschise comentariilor publicului, acționând responsabil prin asumarea consecințelor pentru acțiunile, practicile, politicile care sunt ilegale, dăunătoare, lipsite de etică, incompetente sau diferite de cele discutate. Un alt punct important îl reprezintă îmbunătățirea nivelului de influență și impactului comunității locale la nivelul județului Iași în promovarea schimbărilor strategice în cadrul instituției ATOP prin **implicarea comunității și creșterea rolului acesteia în responsabilizarea aleșilor săi.**

Conferința de presă ocazionată de acest eveniment are loc azi, 8 februarie, ora 13 la sala de conferințe a Televiziunii Române Iași.

Pe parcursul a 5 luni prin emisiuni TV, panotaj stradal și dezbateri publice se va solicita în mod constant comunității locale din județul Iași să se adreseze ATOP-ului, să sesizeze neregulile din comunitate și să solicite rezolvarea lor.

Instrumentarea acestora de către ATOP va fi monitorizată prin intermediul unei linii de helpline **0 800 803 804.**

Proiectul se va desfășura la nivelul județului Iași, dar impactul prin emisiunile TV va fi la nivel regional (alte 8 județe din Moldova care intră în frecvența de emisie a TVR Iași).

Campania de advocacy este parte din proiectul cu același titlu finanțat de **Fundația pentru o Societate Deschisă** în cadrul programului **Campaniile Societății Deschise.**

- 📞 Detalii: Centrul de Mediere și Securitate Comunitară Iași
- 📞 Coordonator proiect: Laura Curcudel
Tel: 0232 252 920 Fax: 0232 252 926
e-mail: info@cmisc.ro